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Umfrage: Deutsche sind mehrheitlich für LKW-Maut

Berlin, 03.06.2013, 11:38 Uhr

GDN - Die Deutschen sprechen sich in der Mehrheit für LKW-Maut aus. In einer repräsentativen Umfrage des Hightech-Verbands
Bitkom gaben 55 Prozent der Befragten an, dass sie sich für die bisherige Abgabe für die Benutzung von Autobahnen und
ausgewählter Bundesstraßen aussprechen. 

44 Prozent der Umfrage-Teilnehmer stimmen einer Ausweitung der Abgabe auf alle Bundes- und Landstraßen zu. Laut einer Studie
des Fraunhofer-Instituts für System- und Innovationsforschung zu Intelligenten Netzen würde eine Modernisierung des
Verkehrssystems einen gesamtwirtschaftlichen Nutzen von insgesamt zehn Milliarden Euro jährlich bringen.
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